News Release



2024年1月15日

各位

高木孝男税理士事務所様の「SDGs行動宣言書」策定支援について

株式会社大東銀行(取締役社長 三浦謙一)は、「だいとうSDGsビジネスサポート」を通じて、 高木孝男税理士事務所(本社:福島県いわき市)のSDGs宣言策定を支援いたしましたので、 下記のとおりお知らせします。

当行は、SDGsに取り組むお客さまを支援するとともに、持続可能な地域社会の実現に貢献してまいります。

記

1. 会社概要

企業名	高木孝男税理士事務所	
所在地	福島県いわき市泉滝尻三丁目2番地の8	
代表者	高木孝男	
事業内容	税理士事務所	
企業の コメント	従業員にとって働きやすい職場環境をつくるため、社内体制の整備に努め、法令 遵守や公正な事業慣行を意識した事業活動を行ってまいります。	

2. 今回策定した「SDGs行動宣言」について

次項をご参照ください。

以上

SUSTAINABLE GOALS DEVELOPMENT GOALS







SDGs行動宣言 高木孝男税理士事務所

わが社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
地球温暖化への取組	7 x3.6-43.40: 13 Regal: 14 monoce 90.5 15 monoce 15 mono	省エネや再生可能エネルギーの取組を通じて環境負荷を低減します。 ・事務所内照明のLED化と省エネ空調設備の導入・ペーパーレス化推進及び再生紙の利用促進
働きがいのある仕事	3 すべての人に 8 man (従業員にとって働きやすい職場環境をつくるため、社内体制の整備に努めてまいります。 ・ICTを活用した業務効率化による残業の削減・性別、年齢を問わず多様な人材が活躍できる職場づくり
コンプライアンス順守	12 OCORE 16 FRENER TO ONE OF THE OFFI	士業に携わる者として、法令遵守や公正な事業慣行を 意識した事業活動を行ってまいります。 ・個人情報の厳格な管理 ・クライアントのコンプライアンス体制に関する助言サポート

従業員にとって働きやすい職場環境をつくるため、社内体制の整備に努め、 法令遵守や公正な事業慣行を意識した事業活動を行ってまいります。

SUSTAINABLE GOALS

